
В Главном следственном управлении прошел День открытых дверей

23 октября 2017 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю прошел, ставший уже традиционным, День открытых дверей для учащихся старших классов кадетских корпусов Красноярского края. Встреча была организована совместно с общественной организацией по содействию кадетскому и мариинскому движению «Северный крест».

Мероприятие открыл руководитель управления криминалистики ГСУ Артем Кротов, рассказав о сложностях профессии следователя и о ее огромной социальной значимости. Для ребят, которые как раз сейчас задумываются о выборе профессии, сотрудник отдела кадров рассказал о деятельности Академии Следственного комитета Российской Федерации и о возможностях целевого обучения в российских вузах с последующим трудоустройством в следственные органы. Кадеты задавали множество вопросов, и это говорит об одном – старшеклассникам интересна работа следователя.



Для наглядности следователями-криминалистами было организовано полное погружение в профессию: ребятам были продемонстрированы два учебных полигона, где им представилась возможность поработать над раскрытием инсценированных преступлений. Следователи-криминалисты не только продемонстрировали новейшее оборудование, которое применяется на месте происшествия, но и научили ребят им пользоваться. Старшеклассникам также продемонстрировали классический и один из основополагающих криминалистических методов – дактилоскопирование. Кадеты научились изымать отпечатки пальцев рук с предметов при помощи специальных порошков и кистей.



Впрочем, осмотр места происшествия – это, безусловно, важный, но не единственный способ сбора доказательств для следователя. В управлении криминалистики ГСУ создан специальный отдел различных экспертиз. Кадетам представилась возможность узнать подробнее о «детекторе лжи»: желающие смогли пройти психофизиологическое исследование на полиграфе.



Кадеты и их преподаватели отметили, что данное мероприятие стало для них познавательным и интересным. Знания, полученные на встрече будут способствовать их дальнейшей профориентации.



24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1173806>